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茨田西地域 児童虐待勉強会 アンケート結果 

平成２３年１０月２１日（金）、回収枚数：３６枚 

 

＜参加者属性＞ 

① 年代 

 

②性別 

 
③所属 
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＜１．児童虐待について＞ 

（１）今までに児童虐待についての講演会等に参加したことがありますか？ 

 

 

＜ある＞ 

・人権推進で。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）今までに身近なところで児童虐待を見たり、聞いたりしたことがありま

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）児童虐待が疑われるようなことを見聞きしたらどうしますか？ 
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２．今回の内容についていかがでしたか？ 

 

 

具体的に何がよかったですか？ 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他の内容＞ 

・自身も子育てについて考えることができた。            

                            

今回の勉強会の感想について 

・虐待について、知らないことがたくさんあり、すごくためになった。 

・とても勉強になった。 

・虐待について知らないことがたくさんあったので、大変勉強になった。 

・理解しやすくてよかった。 

・よく理解できた。 

・とても良い内容だった。 

・CC テストを初めてしたが、良い経験ができた。 

・CC テストは、話し合いなどで、よく考えることができた。 
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・しつけと虐待は難しい。 

・問題の中で 16番の考え方が難しい。 

・子どもの目線で、子どもの立場で考えなければいけないことを改めて考えた。 

・地域で助け合うことが大切。 

・時間に余裕がなかった。 

・若い世代の親に受けさせていただければと思う。 

 

３．児童虐待についてお考えのことをご自由にお書きください。 

 ・親の立場でなく、上から目線でなく、子どもの目線で子どもの立場で、を気をつけようと思

う。 

・児童虐待の線引きは難しいと思うが、地域で子どもたちを守るようにしたいと思う。 

  ・児童虐待は、本当に悲しいことなので社会からなくなればいいと思う。 

 ・この世の中からなくなればいい。 


